

## ZÁPISNICA

zo zasadnutia ekonomickej komisie AS FEI STU v Bratislave dňa 26. júna 2020

Prítomní: podľa prezenčnej listiny  
ospravedlnený: Bc. Filip Hancko

Zoznam podkladov predložených na rokovanie:

1. Výročná správa o činnosti Fakulty elektrotechniky a informatiky STU v Bratislave za obdobie od 1. februára 2019 do 31. januára 2020 a Výročná správa o hospodárení Fakulty elektrotechniky a informatiky STU v Bratislave za rok 2019.
2. Tabuľková príloha výročnej správy o hospodárení verejnej vysokej školy za rok 2019
3. Rozpočet FEI STU na rok 2020  
predkladá: prof. Dr. Ing. Miloš Oravec, dekan  
vypracoval: Mgr. Peter Miklovič, PhD.  
Ing. Simona Kolenčíková

### Program rokovania:

1. Prerokovanie a príprava stanoviska EK k materiálu „Výročná správa o činnosti Fakulty elektrotechniky a informatiky STU v Bratislave za obdobie od 1. februára 2019 do 31. januára 2020 a Výročná správa o hospodárení Fakulty elektrotechniky a informatiky STU v Bratislave za rok 2019“.
2. Prerokovanie a príprava stanoviska EK k materiálu „Rozpočet FEI STU na rok 2020“.

### K bodu 1 programu:

Doc. Beláň požiadal tajomníka FEI STU Mgr. Mikloviča o vstupný komentár k predloženej Výročnej správe o hospodárení Fakulty elektrotechniky a informatiky STU v Bratislave za rok 2019.

Mgr. Miklovič uviedol, že v predloženej správe sú rozdiely oproti schválenému rozpočtu na rok 2019, spôsobené skutočnosťou, že jednotlivé pracoviská nečerpajú pridelené prostriedky. Uviedol, že vedenie FEI zaviazalo tajomníka, aby boli vytvorené podmienky pre možnosť kontroly čerpania rozpočtu.

Doc. Beláň otvoril diskusiu k predloženej Výročnej správe:

Doc. Beláň upozornil a podrobne vysvetlil nezrovnalosti pri vyplatených mzdách za rok 2019. Ide o zostatok Opatrenia č. 4 vo výške 104 035,84€ a zostatok ML uvedených v rozpočte na rok 2019 vo výške 24 815,93€. Spolu 125 719,84 €.

Ďalej sa Doc. Beláň spýtal na hospodárenie TIŠ v súvislosti ekonomickým prenájomom telocviční a plavárne a platbami za energie.

Mgr. Miklovič prisľúbil, že na rokovaní senátu budú tieto nezrovnalosti vysvetlené a otázky zodpovedané.

Prof. Hotový sa informoval ohľadne prenájmu priestorov, aký je rozdiel medzi prenájomom „cez fakultu“ a „cez rektorát“? Ako je to s prenájomom priestorov na ústavoch. Mgr. Miklovič odpovedal na položené otázky a uviedol, že čistý zisk z prenájmu priestorov ústavov ide na ústavy.

Prof. Rosinová sa informovala, či sa urobila analýza úspor tepla po zateplení fakulty? Mgr. Miklovič prisľúbil na rokovaní senátu predložiť analýzu spotreby tepla od roku 2016.

Doc. Vajda skonštatoval, že rozdiely medzi účtovaním miezd na ekonomickom oddelení a oddelení ľudských zdrojov budú vždy. Informoval sa na podiel výkonov na zamestnanca na FEI. Mgr. Miklovič konštatoval, že FEI je na tom z pohľadu tohto podielu relatívne dobre v porovnaní s inými fakultami STU, ale upozornil, že budúci rok zrejme dôjde zníženiu rozpočtu minimálne o 10%.

Po skončení diskusie doc. Beláň navrhol stanovisko ekonomickej komisie:

Ekonomická komisia prerokovala Výročnú správu o činnosti Fakulty elektrotechniky a informatiky STU v Bratislave za obdobie od 1. februára 2019 do 31. januára 2020 a Výročnú správu o hospodárení Fakulty elektrotechniky a informatiky STU v Bratislave za rok 2019 a odporúča AS FEI STU až po zodpovedaní otázok predloženej správy schváliť.

Následne dal hlasovať o navrhnutom stanovisku:

Počet prítomných členov ekonomickej komisie AS FEI STU: 6

Za predložený návrh stanoviska hlasovalo: 6

Proti návrhu hlasovalo: 0

Zdržali sa hlasovania: 0

Doc. Beláň konštatoval, že stanovisko ekonomickej komisie bolo prijaté jednohlasne.

#### **Stanovisko ekonomickej komisie:**

*Ekonomická komisia prerokovala Výročnú správu o činnosti Fakulty elektrotechniky a informatiky STU v Bratislave za obdobie od 1. februára 2019 do 31. januára 2020 a Výročnú správu o hospodárení Fakulty elektrotechniky a informatiky STU v Bratislave za rok 2019 a odporúča AS FEI STU po zodpovedaní otázok predloženej správy schváliť.*

#### **K bodu 2 programu:**

Doc. Beláň požiadal tajomníka FEI STU Mgr. Mikloviča o vstupný komentár k predloženému návrhu rozpočtu. Mgr. Miklovič predstavil filozofiu tvorby rozpočtu jednak na strane príjmov a aj na strane výdavkov. Skonštatoval, že v rozpočte sa plánuje na mzdy vyšší objem finančných prostriedkov oproti minulému roku. Sú v ňom zahrnuté investície do rozvoja infraštruktúry fakulty a finančné prostriedky na podporu hlavnej činnosti fakulty. Informoval, že vedenie FEI bude odporúčať riaditeľom ústavov, aby si odložili časť mzdových prostriedkov z roku 2020 do roku 2021.

Doc. Beláň otvoril diskusiu k predloženému rozpočtu:

Doc. Beláň skonštatoval, že v predloženej správe sa ťažko kontrolujú výdavky z dotácie, tak ako boli schválené v rozpočte. Požiadal, aby v budúcnosti predložená Výročná správa o hospodárení za rok 2020, už delenie čerpania obsahovala. Mgr. Miklovič uznal túto pripomienku a informoval, že v rámci súčasného informačného systému toto nie je možné. Ďalej uviedol, že sa plánuje prijať pracovná sila, ktorá by mala na starosti sledovanie čerpania rozpočtu.

Doc. Beláň informoval, že prerokoval návrh rozpočtu s tajomníkom FEI STU Mgr. Miklovičom a Ing. Kolencičovou a predniesol odpovede na otázky položené z jeho strany ešte pred zasadnutím ekonomickej komisie, ohľadne príspevkov na stravovanie a účtovných položiek v rozpočte 527 a 528.

Ing. Bisták sa informoval o navýšených mzdách ústavov a možnosti čerpania tohto navýšenia v tomto roku, vytvorenia rezervy na rok 2021 a nedočerpanom limite. Mgr. Miklovič vysvetlil navýšenie a návrh na vytvorenie rezervy.

Ďalej sa Ing. Bisták informoval, na rekonštrukciu interiéru budovy FEI a projekt ACCORD. Mgr. Miklovič odporučil obrátiť sa s otázkou na prodekana Ing. Teleka v rámci zasadnutia AS.

Prof. Hotový sa informoval ohľadne Zmluvy o upratovaní, či bude znížená platba za upratovanie, nakoľko 3 mesiace počas pandémie neboli upratované všetky priestory. Mgr. Miklovič informoval, že za minulý rok bola krátaná platba za upratovanie.

Ďalej sa prof. Hotový informoval v rozpočtovaní výdavkov na prenájmy (str. 6) na sumu 45 297 €? Mgr. Miklovič prisľúbil zodpovedať na zasadnutí AS.

Prof. Hotový konštatoval, že motivačný fond na rok 2020 sa znížil. Na jeden príspevok v karentovanom časopise vychádza cca 619 €. Spýtal sa, či sa nepredpokladá zvýšenie motivačného fondu. Mgr. Miklovič odporučil obrátiť sa s otázkou na prodekanu prof. Stopjakovú.

Prof. Hotový sa informoval v rozpísaných mzdách na položku „špičkové výstupy“ vo výške 52 498 €. Mgr. Miklovič prisľúbil zodpovedať na zasadnutí AS.

Ďalej sa prof. Hotový informoval na parkovisku pred blokom E. Mgr. Miklovič uviedol, že sa chystá nová parkovacia politika v okolí FEI.

Doc. Vajda sa informoval na oceňovanie jednotlivých druhov publikácií. Mgr. Miklovič odporučil, obrátiť sa s otázkou na prodekanu prof. Stopjakovú.

Študent Repka sa informoval, ohľadne rekonštrukcie prednáškových miestností a na dĺžky lavíc v prednáškových miestnostiach. Konštatoval, že lavice sú krátke na písanie.

Po skončení diskusie doc. Beláň navrhol stanoviská ekonomickej komisie:

Ekonomická komisia prerokovala predložený návrh rozpočtu FEI STU na rok 2020 a odporúča AS FEI STU predložený Rozpočet FEI STU na rok 2020 schváliť.

Následne dal hlasovať o navrhnutom stanovisku:

Počet prítomných členov ekonomickej komisie AS FEI STU: 6

Za predložený návrh stanovisk hlasovalo: 6

Proti návrhu hlasovalo: 0

Zdržali sa hlasovania: 0

Doc. Beláň konštatoval, že stanovisko ekonomickej komisie bolo prijaté jednohlasne.

#### **Stanovisko ekonomickej komisie:**

*Ekonomická komisia prerokovala predložený návrh rozpočtu FEI STU na rok 2020 a odporúča AS FEI STU predložený Rozpočet FEI STU na rok 2020 schváliť.*

V Bratislave dňa 26. júna 2020

Zapísal doc. Ing. Anton Beláň, PhD.

